
[小学校名案]

割合 割合 割合 割合

① 田島南小学校 132 25.7% 55 13.6% 99 24.8% 286 21.7%

② 南田島小学校 70 13.7% 48 11.9% 77 19.3% 195 14.8%

③ 生野田島小学校 89 17.3% 99 24.5% 94 23.5% 282 21.4%

④ あじさい小学校 83 16.2% 64 15.8% 47 11.8% 194 14.8%

⑤ 田島小学校 103 20.1% 42 10.4% 55 13.8% 200 15.2%

⑥ 生野南小学校 36 7.0% 96 23.8% 27 6.8% 159 12.1%

513 100.0% 404 100.0% 399 100.0% 1,316 100.0%

[小中一貫校通称案]

割合 割合 割合 割合

①
田島南
小中一貫校 117 23.2% 65 15.9% 98 24.7% 280 21.4%

②
南田島
小中一貫校 72 14.3% 60 14.7% 80 20.2% 212 16.2%

③
田島
小中一貫校

90 17.9% 45 11.0% 95 23.9% 230 17.6%

④
小中一貫校
あじさい学園 79 15.7% 72 17.6% 47 11.8% 198 15.1%

⑤
小中一貫校
たしま学園 94 18.6% 44 10.7% 51 12.8% 189 14.4%

⑥ 生野南学園 52 10.3% 123 30.1% 26 6.6% 201 15.3%

504 100.0% 409 100.0% 397 100.0% 1,310 100.0%合計

合計

田島小

田島小

１　対象
　　　田島小学校、生野南小学校、田島中学校の児童・生徒

３　アンケート結果

校名案・通称案のアンケート結果

生野南小 田島中 合計

生野南小 田島中 合計

２　アンケート周知・実施期間
　　　11月９日～11月16日

議事資料


